

**В г. Абакане с учащимися средних классов МБОУ «Подсинская средняя общеобразовательная школа» проведено занятие по профилактике травматизма на объектах железнодорожного транспорта**



**11 марта 2015 года руководителем Абаканского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Н.А. Симоновой совместно с сотрудниками администрации муниципального образования Алтайского района и Абаканского линейного отдела МВД России проведено занятие с учащимися 6, 7, 8 классов МБОУ «Подсинская средняя общеобразовательная школа» по профилактике травматизма на объектах железнодорожного транспорта.**

**В ходе занятия школьникам продемонстрированы видео материалы, содержащие информацию о правилах поведения на объектах железной дороги, являющихся**

---

**источником повышенной опасности, а также о безопасности движения поездов.**

**Кроме того, участники встречи рассказали учащимся об административной и уголовной ответственности несовершеннолетних за совершение правонарушений и преступлений на объектах железнодорожного транспорта.**

**Школьникам предложено подготовить рисунки по теме встречи для размещения их на выставке ко Дню безопасности на железнодорожном транспорте в музее истории ст. Абакан Красноярской железной дороги.**

*26 Марта 2015*

*Адрес страницы:* <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/908064>